뉴욕 동부 지구 환경 정의 웹페이지
[bookmark: OLE_LINK17]환경 정의 및 집행
뉴욕 동부 지구 미연방 검찰청은 뉴욕 동부 지구 내 개인들과 지역사회에 미치는 환경, 건강 및 기후 영향을 해결하기 위해 국가의 환경법을 적극적으로 집행하고 있습니다. 검찰청은 사례 연구를 통해 "우리는 국민과 지역사회, 공중 보건과 경제, 더 나아가 지구에서 살아갈 능력을 위협하는 기후 위기에 직면해 있다"는 점을 인식하고 행정 명령 제14008호에 명시된 국가 정책에 힘을 실어주고 있습니다. 이 정책에 따라, 검찰청은 "오염 유발자들에게 그들의 행동에 대한 책임을 묻고", "연방 정부의 모든 역량을 결합한 과감하고 진보적인 조치로 기후 위기에 대처"하려고 합니다. 
환경 및 건강 위험은 종종 취약한 지역사회에 불균형적으로 크고 부정적인 영향을 미치기 때문에 검찰청은 민사 부서 내에 환경정의팀을 설립했습니다. 이 팀은 불균등하게 부담을 느끼는 주민들의 권리를 보호하는 데 중점을 두고 있으며, 현재 뉴욕시와 롱아일랜드 전역에서 어린이 납 노출을 줄이고, 주민들이 깨끗한 공기를 이용할 수 있도록 하며, 지하수, 지표수, 습지를 보호하는 계획을 진행하고 있습니다.
환경 정의 또는 집행 문제와 관련하여 검찰청에 연락하는 방법  
검찰청은 지구 내 개인과 지역사회에 미칠 수 있는 환경, 건강 및 기후 영향에 관한 대중들의 정보를 환영합니다. 환경 정의에 관한 정보나 우려 사항을 이메일, 우편 또는 전화로 제출할 수 있습니다. 
이메일:
usanye-ej@usdoj.gov로 정보 또는 우려 사항을 이메일로 보낼 수 있습니다.
우편:
정보 또는 우려 사항을 우편으로 보낼 수 있습니다. 
U.S. Attorney’s Office, Eastern District of New York
271-A Cadman Plaza East
Brooklyn, New York 11201
Attn: Chief, Environmental Litigation, Civil Division
전화:
전화로 불만 사항을 제기하려면 718-254-7000으로 전화하십시오.
서퍽 카운티는 안전한 식수법 준수 및 카운티 식수 공급 오염 방지 준수 동의
"오늘의 동의 판결은 공중 보건과 자연환경 모두에 위험을 초래하는 유해한 영양소 오염으로부터 서퍽 카운티와 롱아일랜드의 식수 주민들을 보호할 것입니다"라고 미연방 검사 피스는 말했습니다. "앞으로도 안전한 식수법 위반 행위를 강력히 단속하여 상수원의 오염으로부터 대중을 보호하고 환경 정의를 촉진할 것입니다."
2023년 6월 14일
뉴욕시는 뉴욕 퀸즈구 소유 부동산의 방사성 물질들을 정화하기로 동의
[bookmark: _Hlk135648120]피스 검사장은 "이번 조치는 울프 공항 부지의 방사성 폐기물을 포함한 유해 물질에 노출되지 않도록 뉴욕시 주민과 지역사회를 보호하기 위한 것입니다"라고 말했습니다. "이번 합의는 본 검찰청과 환경정의팀이 환경 건강 위험으로 인해 불균형적인 부담을 안고 있는 지역사회에서 유해 물질을 제거하는 등 환경 문제를 해결하기 위해 최선을 다하고 있음을 보여줍니다."
2023년 6월 5일
법원 명령 동의 판결로 포트 제퍼슨 슈퍼펀드 부지 매각 및 재개발 허용
브론 피스 검사장은 "이번 합의를 통해 이전에 오염된 부동산을 포트 제퍼슨과 서퍽 카운티 지역사회에 도움이 되는 용도로 사용할 수 있게 되었습니다"라고 말했습니다. 
"이 과정에서 EPA는 LAI 슈퍼펀드 부지를 개선하고 유해 물질로부터 환경을 보호하는 데 지출된 막대한 비용 중 적어도 일부를 회수할 것입니다."
2023년 4월 5일
노스롭 그루먼이 베스페이지 부지 정화 비용으로 미연방 정부에 3,500만 달러 지급 동의
뉴욕 동부 지구 검사장 브론 피스와 해군 차관보(환경 및 임무 준비 상태)인 카닉 오하네시안은 오늘 노스롭 그루먼이 뉴욕 베스페이지에 위치한 구 해군 무기 산업 비축 공장(NWIRP) 및 인접 시설(부지)에서 발생한 환경 정화 비용으로 미연방 정부에 3,500만 달러를 지불하기로 동의했다고 발표했습니다. 이 돈은 미연방의 포괄적 환경 대응에 따라 노스롭 그루먼을 상대로 제기한 민사 소송을 해결할 것입니다.
2022년 4월 12일
제네시스 페트롤리엄이 뉴욕 롱아일랜드와 웨스트체스터, 뉴저지에 위치한 13개 주유소와 관련된 연방 환경 소송 해결
뉴욕 동부 지구 검사장 브론 피스와 미국 환경 보호국(EPA) 제2지역 국장 리사 가르시아는 미국이 뉴욕과 뉴저지에 있는 13개 주유소의 지하 저장 탱크들(USTs) 소유 또는 운영과 관련하여 자원 보존 및 복구법(RCRA)을 위반한 혐의로 제네시스 페트롤리엄과 관련된 회사 20곳(피고들)에 대한 민사 소송을 합의하는 동의 판결을 받았다고 발표했습니다. 동의 판결은 피고들에게 지하 저장 탱크들로부터의 석유 제품 누출을 적절히 탐지하고 뉴욕과 뉴저지에 있는 시설 전반에 걸쳐 기타 안전 조치를 시행할 것을 요구합니다. 또한 합의는 피고들이 25만 불의 민사 벌금을 지불할 것을 요구합니다. 
2022년 3월 24일
미연방 정부는 뉴욕시 공립학교의 청정 대기법 위반에 관한 민사 소송 합의 발표
뉴욕 동부 지구 검사장 대행 재클린 카술리스, 법무부 환경 및 천연자원부 차관보 토드 김, 미국 환경 보호국(EPA) 제2지역 국장 대행 월터 머그단은 오늘 미국이 뉴욕시와 뉴욕시 교육청(NYCDOE)을 상대로 청정 대기법(CAA)에 따른 소송을 제기하여 뉴욕시 석유 연소 보일러의 유해한 배출물을 제대로 감시 및 통제하지 못한 장기간의 문제를 해결하기 위해 노력한다고 발표했습니다.
2021년 9월 27일
독성물질 관리법 위반하여 납 성분 페인트 제거 작업을 실시한 혐의로 롱아일랜드 건설업체가 기소되다
오늘 센트럴 아이슬립 연방법원에서 리키 린치를 1976년 독성물질 관리법(TSCA) 위반, 허위 진술 및 가중 신분 도용 혐의로 기소하는 공소장이 봉인 해제되었습니다. 린치는 2016년 사망 또는 심각한 신체적 상해의 위험을 초래하는 특정 행위에 대한 처벌을 강화하는 내용으로 법령이 개정된 이후 중범죄로 기소된 첫 번째 인물입니다.
2021년 8월 6일
재클린 M. 카술리스 검사장 대행이 본청 민사과에 환경정의팀 신설 발표
뉴욕 동부 지구 검사장 대행인 재클린 M. 카술리스는 오늘 환경정의팀을 신설한다고 발표했습니다. 환경 소송 민사 부문 책임자를 포함한 7명의 민사 부문 미연방 검사로 구성된 환경정의팀은 본청이 환경 및 건강 위험으로 인해 불균형적인 부담을 안고 있는 뉴욕 동부 지구 주민의 권리를 보호하는 데 주력합니다.
2021년 6월 24일
미국 연방 정부는 뉴욕주 공원의 안전한 식수법 위반에 대한 최종 해결안 발표
뉴욕 동부 지구 검사장 대행 마크 J. 레스코와 미국 환경 보호국 제2지역 국장 대행 월터 머그단은 오늘 뉴욕주, 뉴욕주 공원, 레크리에이션 및 역사 보존청, 팰리세이즈 주립공원위원회가 처리되지 않은 위생 폐기물을 공원 내에 위치한 공중화장실 땅속으로 배출한 54개의 대용량 오수 구덩이에 대해 안전한 식수법(SDWA) 위반을 주장한 미국의 최종 합의안을 발표했습니다.
2021년 6월 4일
최근 사례
더 많은 뉴스

우리가 집행하는 법령:
본청은 법무부 환경 및 천연자원 부서, 그리고 파트너 기관과 협력하여 환경에 영향을 미치는 다양한 활동을 다루는 여러 연방법을 집행하고 있습니다. 이러한 법령에는 다음을 포함합니다:
· 청정 대기법(CAA), 42 U.S.C. § 7401, 이하 참조
· 청정수법(CWA), 33 U.S.C. § 1251, 이하 참조
· 종합 환경 대응, 보상 및 책임법(CERCLA 또는 슈퍼펀드), 42 U.S.C. § 9601, 이하 참조
· 자원 보존 및 복구법(RCRA), 42 U.S.C. § 6901, 이하 참조
· 안전한 식수법(SDWA), 42 U.S.C. § 300f, 이하 참조
· 독성물질 관리법(TSCA), 15 U.S.C. § 2601, 이하 참조
기타 자료
미국 법무부 환경 정의 계획 외에도 다음의 웹사이트에서 관련 연방 기관의 기타 유용한 온라인 자료 및 정보를 확인할 수 있습니다:
· 미국 법무부 환경 및 천연자원부
· 미국 환경 보호국 - EPA의 환경 정의
 
